

大家好，如果您还对股市 ic if不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享股市 ic if的知识，包括股市 icon的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

- [1. 股市中null是什么意思](#)
- [2. 股市中有哪些量化操作方法？](#)
- [3. 股市期货代码是多少](#)
- [4. 7月27日下周一股市怎么走？](#)

## 股市中null是什么意思

NULL---表示“无效数”，有的软件使用DRAWNULL；例如:IF(CLOSE>REF(CLOSE,1),CLOSE,DRAWNULL)；如果收盘价>1日前的收盘价,返回收盘价,否则返回无效数，也就是---表示下跌时不画线。

## 股市中有哪些量化操作方法？

交易过程中，由交易者人工判断进场、出场时间、点位，久而久之就会建立相对成熟、完善的交易策略。但人工判断有弊端：

一、主观感情色彩。人工判断免不了会带有个人的喜好，风格，在品种挑选，多空选择上都会有所偏好，不能100%做到冷静、客观的看待市场。

二、精力有限。不可能跟踪所有的交易品种，但每个交易品种在不同时刻都会有交易机会。

三、执行能力。当交易机会出现时，犹豫不决，不肯下单，错失良机。当交易品种出现利润时，人们往往不愿意分批获利，落袋为安，期望利润更大些。当出现亏损时，不原意立刻止损，总希望出现反弹。

基于上述原因，交易者引入了计算机辅助系统，将交易策略编制成相对固定的，可具体量化决策的自动化交易系统，能够绝对客观操作，跟踪所有品种，所有时间周期。举几个简单的量化操作方法。

1.唐奇安趋势交易系统。当价格突破20个交易日中的高价时做多。跌破20个交易日时做空。这套系统在牛市、熊市中都有上佳表现，但是在震荡市中完败。

2.双顶（底）交易系统。当价格经过一轮上涨后，在某一时刻出现回撤，再次上涨不创新高，二次回撤形成双顶后入场交易，只到出现双峰离场。这套系统可用于跟踪所有的时间周期（周，日，小时，分钟），找到更多的交易机会。

3.量化对冲跟综策略。黄金、白银同为贵金属，同涨同跌，但在不同时期，两者涨跌幅不一样。黄金价格与白银价格的比值波动区间为13.7（1980年3月）到99.7（1991年2月）。简单点说就是在1980年，黄金相对便宜，1克黄金可以换13.7克白银，到了1991年，黄金相对就贵了，1克可以换99.7克白银。一般情况下，金银比上涨到80附近，下跌到45附近就会回调。根据这个情况，可以建立量化对冲策略，目前金、银价格比值在78左右。预示着黄金相对白银价格将会走低。建立金额相等的黄金空方头寸，白银多方头寸，跟踪金银价格比值，调整金、银头寸比例。这套策略也可以套用到股票市场上，在同一行业板块做空弱势股，做多强势股，但基于国内市场流动性不充裕，风险会比较大。

## 股市期货代码是多少

股市期货代码是一种数字化编码方式，用于标识股票和期货合约。股市期货代码主要是由字母和数字组成的组合，其中字母代表公司或商品名称，数字则代表该股票或期货合约的交易所代码。

在中国股市中，股票代码一般由六个数字组成，前三个代表公司代码，后三个则代表该股票在该交易所的序号。例如，中国平安的股票代码为“601318”，其中“601”代表上海证券交易所，而“318”代表中国平安公司的序号。

而在期货市场中，期货代码则包括品种代码和合约月份代码。例如，黑色系期货（焦炭、焦煤、铁矿石）的品种代码为“JM”，而合约月份代码则是以英文字母来代表合约月份的，比如“F”代表1月份的合约，“G”代表2月份的合约，“H”代表3月份的合约，以此类推。

总之，股市期货代码是投资者进行交易的关键标志，了解这些代码的含义和规则可以帮助投资者更好地进行交易和风险管理。

## 7月27日下周一股市怎么走？

今日股市大跌，遇上了所谓的“黑色星期五”，真的是令人难以预料！

而从盘面表现来看，券商板块跌幅最大，带领指数下跌严重，市场跌多涨少，仅有国防军工出现了板块内的个股上涨。

很显然！

此次的大级别调整，是由于国内外的冲突因素所导致的“黑天鹅”利空影响，而场内资金和主力也跟风开始抛售，从而形成了一波“利空”+“下跌”的洗盘，砸坑模式！

而对于券商来说，为什么跌幅那么大呢？

按理来说，券商作为护盘板块，在大跌的时候往往会携手保险、银行等金融股维稳，但是此次的下跌，其实更多的是一种技术层面、管理层的需要。

一方面，昨日银保监会重点说到了金融风险的预防，而当下金融风险系统最大的隐患就是杠杆和配资。因为2015年的杠杆和配资是最可怕的，也是损害市场最大的，所以，如今的大跌，有一部分是清理杠杆和配资的需求。

另一方面！

券商大部分的个股处于一个箱体震荡的上沿，而在这个区域里，除非是有效突破，否则大概率会有一个向下的调整和洗盘。

所以，加上前面的“黑天鹅”、以及管理层降温、清理杠杆的需求，这里也就没有看到券商做出太多的反抗。

但是从历史的牛市格局来看。

一旦牛市初期形成了所谓的震荡洗盘箱体，那么未来必定会进入主升浪。

而且，底部区域的震荡洗盘箱体越久，未来的牛市主升浪高度就越高。

2015年的牛市之前，也是震荡洗盘了3年多的时间，才走出了一波大级别的牛市主升浪哦！

而如今来看，A股的熊市底部区域，以及牛市初期的震荡也已经有了将近3年左右的时间。

自然也是具备足够的时间和条件，发动牛市主升浪了。

所以，这里即便是一个震荡箱体的上方，我们也不应该做一些无效的投机交易和折腾。

并且，从主力的套路来看。

每一次的主升浪之前，也都会有所谓的挖坑行为。

因此，这里随时可能迎来变盘，并且周末不排除会有政策面的利好来维稳市场信心！

所以下周大概率还是以止跌，修复为主！

目前的A股就两条路：

1、最坏的打算，回到箱体继续震荡洗盘一段时间，等待下一次的突破和主升浪！

2、短期挖黄金坑后，主升浪；

无论哪一个结果，都是一个时间上的不确定，但一定是空间上的确定！

那就是必定会有主升浪！！

一名优秀的投资人可以预计到将来可能会发生什么，但不一定知道何时会发生。重心需要放在“什么”上面，而不是“何时”上。如果对“什么”的判断是正确的，那么对“何时”大可不必过虑。

这里你只要抓住一个核心：“牛市里时间可以输，但空间必须赢！”的信念！

这波牛市的利润，你不会差！

说白了，就是相信中国经济，赌国运！

不管怎么说，大跌，利润回撤还是心疼的，早上还信誓旦旦地想写一段话鼓励大家。

下午跌成这样，“一辆宝马”就这么没了！

这就是市场！

短线瞬息万变，大家今天在股市里丢了什么？

说说呗！？

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！